
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  هستند؟ يمغناطيسمواد ي موارد نام برده شده،  در كدام گزينه، همه -1

    اي يومي ـ ليوان شيشه) فويل آلومين2    ) قوطي نوشابه ـ ميخ1

  ) گيره ـ ميخ4    ) پلاستيك ـ گيره3

  كدام مخلوط از نوع همگن است؟ -2

    ) مخلوط پودر بسيار نرم شكر و نمك2    ) كات كبود در آب 1

  ) مخلوطي از ماسه، نمك و آب4    ) آب ليمو3

  تر است؟ مخلوط آب و نمك از نظر حالت فيزيكي اجزاي محلول، به كدام گزينه شبيه -3

  ) چاي شيرين 4  ) آجيل3  ) سكه2  وا) ه1

شود  تبديل مي ....................به انرژي  ....................ي آهني، مسي و ليمو ترش، انرژي ها تيغهدر ساخت باتري با استفاده از  -4
  شود.   و لامپ روشن مي

  الكتريكي ) شيميايي ـ4  ) الكتريكي ـ شيميايي3  ) گرمايي ـ الكتريكي2  ) گرمايي ـ نوراني1

  درستي كامل كند؟ عبارت زير را به تواند نميكدام گزينه  -5

  ....................كرومات،  مونيوم ديبا حرارت دادن آ

  سازي كرد. فشان را شبيه توان كوه آتش ) مي2    افتد.  ) يك تغيير فيزيكي اتفاق مي1

  شود.  ه هوا پرتاب مي) ذرات جامد ب4  شود.  اي جامد به رنگ سبز تيره توليد مي ) ماده3

  ....................دهيم  ي پشمي مالش مي ي پلاستيكي را با پارچه وقتي ميله -6

  شوند.  ي پلاستيكي داراي بار مثبت مي ) پارچه پشمي و ميله2  شود.  دهد و بار آن منفي مي ي پلاستيكي الكترون مي ) ميله1

  شود.  گيرد و بار آن مثبت مي ي پشمي الكترون مي ) پارچه4  شود.  ي ميگيرد و بار آن منف ستيكي الكترون ميلاي پ ) ميله3

  هستند.  ....................و  ....................ترتيب قطب  به 2، 1هاي  رو شكسته است. قسمت اي روبه آهنرباي تيغه -7

1 (N  ـN    

2 (S  ـS   

3 (N  ـS  

4 (S  ـN  

  است.  ....................رو برابر با  اختلاف پتانسيل مدار روبه -8

  ولت 8) 1

   ولت 6/3) 2

  ولت 33) 3

  ولت 27/0) 4

   ....................را به كلاهك برق نماي بدون بار تماس دهيم،  ....................اگر جسمي با بار  -9

  شود.  نما منفي مي ) مثبت ـ بار برق2    شود.  ) مثبت ـ بار برق نما مثبت مي1

  دهد. نما رخ نمي ) منفي ـ تغييري در بار برق4    شود.  نما مثبت مي ر برق) منفي ـ با3


